

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 30 aprilie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că ședința se va desfășura prin intermediul mijloacelor electronice, în condițiile prevăzute de Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 67/26.03.2020. De asemenea, precizează că pentru a se stabili dacă există cvorum pentru desfășurarea ședinței, va apela nominal fiecare consilier local în parte, inclusiv pe delegatul sătesc al satului Hetiur, domnul Stanciu Mihai, care vor trebui, fiecare în parte, să confirme prezența la ședință, răspunzând prezent la apelul nominal.

După efectuarea apelului nominal anunțat menționează că la ședință sunt prezenți din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, toți cei 18 consilieri locali, precum și delegatul sătesc al satului Hetiur, domnul Stanciu Mihai.

Întreabă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al procesului - verbal ale ședinței ordinare din 26.03.2020, comunicat domnilor consilieri locali în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 26.03.2020. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 26.03.2020.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, doamna secretar general menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 345/24.04.2020, au fost puse la dispoziție consilierilor locali, prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Suplimentar față de proiectul ordinii de zi, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, încă 4 puncte, respectiv o adresă și 3 proiecte de hotărâre, care, și acestea din urmă întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte. Dacă se va aproba introducerea acestora pe ordinea de zi ele se vor discuta, în caz contrar se vor discuta doar cele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar, căruia îi dă cuvântul.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 4 puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi a ședinței, respectiv o adresă și 3 proiecte de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea celor 4 puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unui consilier local și modificarea componenței unei comisii de specialitate

2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.945/27.03.2020, cu privire la acțiunea promovată de către Prefectul Județului Mureș, în contradictoriu cu Consiliul Local Sighișoara, având ca obiect anularea Hotărârilor Consiliului Local Sighișoara nr. 205/28.11.2019, nr. 206/28.11.2019 și nr. 208/28.11.2019
3. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.654/10.04.2020, prin care Instituția Prefectului - Județul Mureș aduce la cunoștință Consiliului Local Sighișoara aspectele de nelegalitate constatate cu privire la Anexa nr. 7 a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019
4. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.625/09.04.2020, prin care Ministerul Sănătății aduce la cunoștință Consiliului Local Sighișoara petiția formulată de către doamna Toderic Irina Emilia cu privire la cererea de a nu efectua gărzi în cadrul Secției de Pediatrie
5. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.655/10.04.2020, prin care Consiliul de administrație al Compania Aquaserv S.A., convoacă Adunarea Generală a Acționarilor, care va avea loc la sediul societății, din Tîrgu - Mureș, str. Kos Karoly, nr. 1, în data de 11 mai 2020, ora 13.00
6. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.731/13.04.2020, prin care Primarul orașului Tabor din Cehia, adresează Primarului Municipiului Sighișoara invitația de a participa la Festivalul Internațional „Tabor Meetings”, eveniment ce va avea loc în perioada 11 - 13 septembrie 2020, la Tabor, Cehia
7. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.058/21.04.2020, prin care, un concetățean, supune atenției Consiliului Local Sighișoara situația degradată în care se află clădirea centralei termice din cartierul Andrei Șaguna („Maternitate”)
8. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.133/22.04.2020, prin care domnul Boruga Florin - Marian, proprietar al construcțiilor situate în Sighișoara, str. Viilor, nr. 3, solicită concesionarea/închirierea terenului pe care sunt edificate construcțiile, respectiv terenul aferent construcțiilor
9. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara
10. Proiect de hotărâre privind încuviințarea aderării Comunei Tăureni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”
11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de autorizare și condițiile de refacere a domeniului public și privat al municipiului Sighișoara afectat în urma executării lucrărilor tehnico - edilitare
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pentru trimestrul I al anului 2020
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020
14. Proiect de hotărâre pentru abrogarea art. 1 și art. 2 din anexa nr. 7 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020
15. Proiect de hotărâre privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru FUNDAȚIA VERITAS SIGHIȘOARA
16. Proiect de hotărâre privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru ASOCIAȚIA „FILANTROPIA ORTODOXĂ ALBA IULIA” – FILIALA SIGHIȘOARA
17. Proiect de hotărâre pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 65/29.03.2018 privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2019, pentru clădirea situată în Municipiul Sighișoara, str. Șt. O. Iosif, nr. 2, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită
18. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021
19. Proiect de hotărâre privind concesionarea imobilului „Turnul Fierarilor” - monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara

20. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații topo – cadastrale pentru imobilul de natură teren intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, str. Cornești, f.nr., înscris în C.F. nr. 3449 Sighișoara, sub nr. top. 2778/1
21. Proiect de hotărâre privind încetarea unui contract de concesiune prin renunțare
22. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 64/26.03.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită a imobilului situat în Sighișoara str. Târnavei, nr. 45, Fundației „Centrul Creștin Social Medical de Zi”, în vederea continuării activității la Centrul Creștin Social Medical de Zi

împreună cu cele 4 puncte suplimentare, respectiv :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.279/23.04.2020, prin care Spitalul Municipal Sighișoara comunică punctul său de vedere, cu privire la petiția doamnei dr. Toderic Irina Emilia de a nu efectua gărzi în cadrul Secției de Pediatrie a spitalului
2. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de ”Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara” post - mortem domnului consilier local ing. Ioan Ciotloș
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea întocmirii documentației tehnico - economice privind amenajarea unui loc de antrenament în aer liber (workout) și includerea acestuia în lista de investiții, aprobată conform Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 26/20.02.2020

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu cele 4 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind validarea mandatului unui consilier local și modificarea componenței unei comisii de specialitate.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Juridic.

Comisia de validare, validează mandatul de consilier local al doamnei consilier local Nagy Karin.

Președintele de ședință și membru al comisiei de validare, dă citire raportului comisiei de validare în plenul ședinței, raport care conține concluziile comisiei cu privire la validarea mandatului de consilier local al doamnei Nagy Karin, în cuprinsul căruia se menționează că sunt îndeplinite condițiile și prevederile legale, ca atare, comisia de validare propune validarea acestui mandat de consilier local al doamnei consilier local Nagy Karin. Raportul comisiei de validare astfel întocmit, după citirea acestuia în plenul ședinței, este înmănat secretarului general al municipiului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 72/30 aprilie 2020 privind validarea mandatului unui consilier local și modificarea componenței unei comisii de specialitate.**

Doamna secretar general precizează că odată cu validarea mandatului de consilier local al doamnei Nagy Karin, aceasta va face parte și din comisia de buget, finanțe, înlocuindu-l pe domnul Ciotloș Ioan în această comisie.

În continuare, doamna consilier local Nagy Karin depune jurământul în plenul ședinței consiliului local, după care, secretarul general al municipiului îi dorește succes în activitatea pe care o începe de azi înainte în cadrul acestui consiliu, precizând că începând din acest moment este consilier local cu toate drepturile și obligațiile ce derivă din această calitate și îi aduce aminte de obligativitatea completării declarației de avere și de interese, precum și depunerea acesteia în termen la compartimentul de specialitate, fiindu-i totodată înmănat și textul actului normativ necesar pentru desfășurarea activității, respectiv, un extras din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna consilier local Nagy Karin este felicitată de către colegii din Consiliul Local.

Doamna secretar general anunță că din acest moment, în Consiliul Local Sighișoara potrivit legislației în vigoare, din numărul total de 19 consilieri locali în funcție stabilit potrivit prevederilor legii, sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali.

Se continuă lucrările ședinței cu punctele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Președintele de ședință, domnul viceprimar Toth Tivadar menționează că urmează un număr de 7 adrese, pe care domnii consilieri locali au avut timp suficient să le studieze și nu a existat nici o sesizare sau propunere formulată care ar necesita punerea în discuție a acestora.

La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8.945/27.03.2020, cu privire la acțiunea promovată de către Prefectul Județului Mureș, în contradictoriu cu Consiliul Local Sighișoara, având ca obiect anularea Hotărârilor Consiliului Local Sighișoara nr. 205/28.11.2019, nr. 206/28.11.2019 și nr. 208/28.11.2019.

Nu sunt discuții.

La punctul 3 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.654/10.04.2020, prin care Instituția Prefectului - Județul Mureș aduce la cunoștință Consiliului Local Sighișoara aspectele de nelegalitate constatate cu privire la Anexa nr. 7 a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019.

Nu sunt discuții.

La punctul 4 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.625/09.04.2020, prin care Ministerul Sănătății aduce la cunoștință Consiliului Local Sighișoara petiția formulată de către doamna Toderic Irina Emilia cu privire la cererea de a nu efectua gărzi în cadrul Secției de Pediatrie.

Nu sunt discuții.

La punctul 5 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.655/10.04.2020, prin care Consiliul de administrație al Compania Aquaserv S.A., convoacă Adunarea Generală a Acționarilor, care va avea loc la sediul societății, din Tîrgu - Mureș, str. Kos Karoly, nr. 1, în data de 11 mai 2020, ora 13.00.

Nu sunt discuții.

La punctul 6 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 9.731/13.04.2020, prin care Primarul orașului Tabor din Cehia, adresează Primarului Municipiului Sighișoara invitația de a participa la Festivalul Internațional „Tabor Meetings”, eveniment ce va avea loc în perioada 11 - 13 septembrie 2020, la Tabor, Cehia.

Nu sunt discuții.

La punctul 7 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.058/21.04.2020, prin care, un concetățean, supune atenției Consiliului Local Sighișoara situația degradată în care se află clădirea centralei termice din cartierul Andrei Șaguna (“Maternitate”).

Nu sunt discuții.

La punctul 8 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.133/22.04.2020, prin care domnul Boruga Florin - Marian, proprietar al construcțiilor situate în Sighișoara, str. Viilor, nr. 3, solicită concesionarea/închirierea terenului pe care sunt edificate construcțiile, respectiv terenul aferent construcțiilor.

Nu sunt discuții.

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 73/30 aprilie 2020 privind suplimentarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încuviințarea aderării Comunei Tăureni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 74/30 aprilie 2020 privind încuviințarea aderării Comunei Tăureni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de autorizare și condițiile de refacere a domeniului public și privat al municipiului Sighișoara afectat în urma executării lucrărilor tehnico - edilitare.

Se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 75/30 aprilie 2020 pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de autorizare și condițiile de refacere a domeniului public și privat al municipiului Sighișoara afectat în urma executării lucrărilor tehnico - edilitare.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pentru trimestrul I al anului 2020.

Se dă cuvântul doamnei Marian Adriana - Paula, șef birou, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” a domnului consilier local Ștefănescu Constantin (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 76/30 aprilie 2020 privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pentru trimestrul I al anului 2020.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Marian Adriana - Paula, șef birou, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi "pentru" și 1 "abținere" a domnului consilier local Colceriu Iosif - Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 77/30 aprilie 2020 privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru abrogarea art. 1 și art. 2 din anexa nr. 7 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 78/30 aprilie 2020 pentru abrogarea art. 1 și art. 2 din anexa nr. 7 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru FUNDAȚIA VERITAS SIGHIȘOARA.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 79/30 aprilie 2020 privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru FUNDAȚIA VERITAS SIGHIȘOARA.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru ASOCIAȚIA „FILANTROPIA ORTODOXĂ ALBA IULIA” – FILIALA SIGHIȘOARA.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 80/30 aprilie 2020 privind acordarea de scutire de la plata impozitului pe clădiri și teren pentru ASOCIAȚIA „FILANTROPIA ORTODOXĂ ALBA IULIA” – FILIALA SIGHIȘOARA.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 65/29.03.2018 privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2019, pentru clădirea situată în Municipiul Sighișoara, str. Șt. O. Iosif, nr. 2, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 81/30 aprilie 2020 pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 65/29.03.2018 privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2019, pentru clădirea situată în Municipiul Sighișoara, str. Șt. O. Iosif, nr. 2, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al tuturor Direcțiilor/Serviciilor.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este nefavorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că dată fiind situația actuală privind pandemia de Covid -19, consideră inoportun momentul acestui proiect de hotărâre, motiv pentru care, consilierii locali ai U.I.P.S. nu vor vota acest proiect de hotărâre, până ce nu se va vedea exact cum se va trece peste această perioadă și se va face o proiecție corectă pentru anul 2021

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin ar fi dorit să menționeze același lucru precizat anterior de către domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian În consecință, spune că nici consilierii locali ai P.N.L. nu vor vota acest proiect de hotărâre

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 9 voturi "împotriva" ale doamnelor consilier local Horumb Maria și Nagy Karin și ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Ștefănescu Constantin, Moiseș Florian Dan și Colceriu Iosif - Dan și se adoptă **hotărârea nr. 82/30 aprilie 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind concesionarea imobilului „Turnul Fierarilor” - monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan dorește să formuleze un amendament cu privire la durata contractului de concesiune a imobilului, respectiv reducerea acesteia de la 10 ani la 4 ani.

Președintele de ședință, domnul viceprimar Toth Tivadar arată că au existat discuții cu privire la perioada contractului de concesiune. De obicei, concesionarul își asumă investiții pe care ulterior dorește să le amortizeze, să-și recupereze banii investiți și este posibil ca acesta să fie fost motivul perioadei de 10 ani. Este puțin probabil ca pentru o perioadă de patru ani, să fie cineva interesat, însă decizia aparține domnilor consilieri locali, obligația sa fiind aceea de a supune la vot amendamentul formulat și propus

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot amendamentul formulat de către domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan. Cu 6 voturi ”pentru”, 7 ”abțineri” a doamnei consilier local Buzogany Erzsebet și ale domnilor consilieri locali: Gall Erno, Lazăr Dumitru - Florin, Marcu Gheorghe, Matei Ovidiu - Daniel, Moiseș Florian Dan și Șoneriu Mihai - Marcel (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 6 voturi ”împotriva” ale doamnelor consilieri locali: Cioanta Minerva - Elisabeta, Todoran Geta - Mariana și ale domnilor consilieri locali: Colceriu Iosif - Dan, Grabcev Adrian, Ștefănescu Constantin și Toth Tivadar, amendamentul formulat nu se aprobă, nefiind întrunit numărul necesar de 10 voturi ”pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”, 2 ”abțineri” ale domnilor consilieri locali Ștefănescu Constantin și Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 6 voturi ”împotriva” ale doamnelor consilieri locali Horumb Maria și Nagy Karin și ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan și Duma Felix - Lucian și se adoptă **hotărârea nr. 83/30 aprilie 2020 privind concesionarea imobilului „Turnul Fierarilor” - monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea unei documentații topo - cadastrale pentru imobilul de natură teren intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, str. Cornești, f.nr., înscris în C.F. nr. 3449 Sighișoara, sub nr. top. 2778/1.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 84/30 aprilie 2020 privind însușirea unei documentații topo - cadastrale pentru imobilul de natură teren intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, str. Cornești, f.nr., înscris în C.F. nr. 3449 Sighișoara, sub nr. top. 2778/1.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încetarea unui contract de concesiune prin renunțare.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 85/30 aprilie 2020 privind încetarea unui contract de concesiune prin renunțare.**

La punctul 22 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 64/26.03.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 86/30 aprilie 2020 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 64/26.03.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**

La punctul 23 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea transiterii în folosință gratuită a imobilului situat în Sighișoara str. Târnavei, nr. 45, Fundației „Centrul Creștin Social Medical de Zi”, în vederea continuării activității la Centrul Creștin Social Medical de Zi.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 87/30 aprilie 2020 privind aprobarea transiterii în folosință gratuită a imobilului situat în Sighișoara str. Târnavei, nr. 45, Fundației „Centrul Creștin Social Medical de Zi”, în vederea continuării activității la Centrul Creștin Social Medical de Zi.**

La punctul 1 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 10.279/23.04.2020, prin care Spitalul Municipal Sighișoara comunică

punctul său de vedere Primăriei Municipiului Sighișoara, cu privire la petiția doamnei dr. Toderic Irina Emilia de a nu efectua gărzi în cadrul Secției de Pediatrie a spitalului.

Nu sunt discuții.

La punctul 2 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. - inițiatorii proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara" post - mortem domnului consilier local ing. Ioan Ciotloș.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 88/30 aprilie 2020 privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara" post - mortem domnului consilier local ing. Ioan Ciotloș.**

La punctul 3 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 89/30 aprilie 2020 privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara.**

La punctul 4 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. - inițiatorii proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru aprobarea întocmirii documentației tehnico - economice privind amenajarea unui loc de antrenament în aer liber (workout) și includerea acesteia în lista de investiții, aprobată conform Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 26/20.02.2020.

Se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 90/30 aprilie 2020 pentru aprobarea întocmirii documentației tehnico - economice privind amenajarea unui loc de antrenament în aer liber (workout) și includerea acesteia în lista de investiții, aprobată conform Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 26/20.02.2020.**

Președintele de ședință, domnul viceprimar Toth Tivadar, cu referire la discuțiile de la diverse, date fiind și aceste condiții mai speciale, propune ca discuțiile să aibă loc numai dacă se consideră că există ceva urgent sau necesar....

Domnii consilieri locali sunt de acord cu propunerea președintelui de ședință.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Toth Tivadar

SECRETAR GENERAL

Bizo Anca

Întocmit/Redactat : Simona Olărașu

